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створення та використання об’єктів  промислової власності, а також  під 

час курсового та дипломного проектування для визначення  

орієнтовного рівня розвитку сучасної техніки. 
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Одним із пр іоритетів сучасного суспільства є розвиток освіти. 

Якісна освіта дозволяє готувати спеціалістів високого рівня для 

вирішення р ізноманітних завдань. Університетські бібліотеки, будучи 

частиною освітнього середовища, виконують функції інформаційного 

забезпечення навчального процесу та наукових досліджень. 

Університетські б ібліотеки стали важливими центрами переробки 

інформації, навчання користуванню пакетами прикладних 

бібліотечних та інформаційних ресурсів, наукометричними базами 

даних. Знання, що були набуті в університетській бібліотеці, з пошуку, 

відбору та подання  наукової інформації, підтримка високого р івня 

інформаційної культури, відповідність форм доступу до освітніх 

ресурсів сучасних технологій навчання в значній м ірі впливають на 

формування компетенцій випускників навчальних закладів, їх 

конкурентоспроможності на ринку праці [1].  

Разом з тим щодо університетських бібліотек зберігається 

інерція сприйняття їх як допоміжних структур, що відповідають за 

зберігання і видачу, в першу чергу, навчальної літератури. Цьому 

сприяють освітні стандарти, в яких тема бібліотек пов’язана виключно 

з виконанням норм книгозабезпечення [2].  

Одним із завдань сучасної університетської бібліотеки є 

розвиток бібліотечних і онлайн-сервісів, підтримка бібліотекою 

різноманітності навчальних середовищ [3]. 

Бібліотека в останні роки  стала тією самою галуззю, де розвиток 

технологій призвів до величезної швидкості зм ін всієї суті і концепції 

роботи. Велике значення в роботі сучасних бібліотек набувають 

онлайн-сервіси. Онлайн-сервіси являють собою програми або сайти, 
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що працюють на віддаленому сервері і надають різноманітні послуги, 

що значно полегшує роботу і дозволяє  істотно заощадити час  [4]. 

Сучасні інформаційні технології впливають практично на всі 

галузі людської діяльності. Не є винятком і бібліотечні системи. 

Комп’ютерні технології значно збагатили традиційні бібліотечні 

сервіси, дозволили зробити пошук необхідної бібліотечної інформації 

більш ефективним, швидким і зручним. Бібліотеки у всьому світі 

перебудовують свою діяльність відповідно до вимог інформаційного 

століття.  

Однією з сучасних тенденцій є об'єднання зусиль бібліотек для 

реалізації окремих технологічних процесів. Бурхливий розвиток 

комп'ютерних і мережевих технологій дозволяє бібліотекам на якісно 

новому рівні задовольняти інформаційні потреби користувачів, 

зокрема – надати можливість для отримання доступу до 

інформаційних ресурсів і послуг в мережевому режимі. Реальністю 

стає віддалене обслуговування користувачів, яким надано можливість 

отримувати бібліотечні послуги, не приходячи до бібліотеки, 

безпосередньо з робочого місця або прямо з дому. Орієнтування 

бібліотечної роботи не тільки на реального, а й на віртуального читача 

розширює аудиторію бібліотеки до  глобальних масштабів. Онлайн-

сервіси бібліотек є затребуваною формою обслуговування віддалених 

користувачів в мережевому середовищі, активно розвивається в усіх 

типах сучасних бібліотек світу.  
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